



# 童心飞扬 梦想绽放

## 四平市青少儿艺术展演圆满落幕



欢迎小选手到来

本报讯(记者 王宇弘 李清雅)近日,由四平融媒体中心主办的“童心飞扬 梦想绽放”四平市青少儿艺术展演圆满落幕。活动举办了三场美轮美奂的文艺演出,受到社会各界广泛关注。

展演活动现场精彩纷呈,汇聚了声乐、朗诵、舞蹈、乐器等多种艺术表演形式。来自全市各地的小表演者们精神饱满,以优美的姿态、精湛的技术、精彩的表演,赢得观众阵阵掌声。甜美歌声旋律悠扬,抒发爱国情怀;朗诵节目情感真挚,传递青少儿心声;舞蹈表演灵动活泼,展现蓬勃朝气;乐器演奏技艺娴熟,奏响青春乐章。每场演出都洋溢着童真与童趣,激情与活力,为观众呈现了一场高质量的青少儿艺术盛宴。

此次活动不仅有效丰富了青少儿的课余文化生活,展现了我市青少儿艺术教育的丰硕成果,更有力推动了青少儿文化艺术事业的繁荣与发展,获得家长和社会各界一致好评。



飞扬的童心 绽放的梦想



独舞《阿帕次》



小选手们签到留影



独唱《强军战歌》



独唱《不要怕》



独舞《芳华》



独舞《红星闪闪》



小选手们入场



朗诵《中国四季》



古筝独奏《渔舟唱晚》



小选手们和家长们合影



伊通专场演出